

高中職組 第三名 吳雅恩 〈許願〉

宛如夢境中的一瞬，我身處半夢半醒之間，眼前的十字架散發出耀眼的光芒，彷彿引領著前方未知的命運之路。猝然間，一位嬌小的小天使躍然而現，將我帶領至一處神秘之地，送子鳥俯瞰眼前。許願池靜靜湛藍，等待著我的心願。這是我唯一的機會，小天使輕聲詢問，我是否已準備好。

心中精密計算的本性開始運轉，在健康和愛情之間，做出決定絕非易事。最終，我毅然抉擇了愛情，用心靈的符咒在許願池中留下這個心願。我渴望著這一生充滿家人的愛意和溫馨。送子鳥宛如守護的繆思，振翅高飛。我閉上雙眼，陡然進入一段幽暗的隧道，在那隧道盡頭，閃耀著一道微弱的光芒。我勇往直前，心中充滿了期待和勇氣。

誕生

我被醫生輕輕地拽出來，耳中飄蕩著微妙的喝采聲，彷彿咒語在空氣中交織。媽媽喜得千金，如同在魔法鏡中的預兆成真。經過一番梳洗，我從產房中被抱出來，睜開雙眼，在這奇妙世界的第一次視線相交，望見了一位英俊的男子，據說是我前世的情人。他身上瀰漫著淡淡的咖啡香，熟悉的氣息如魔法般撫慰心靈。他微笑著，眼中藏著不容掩飾的歡喜，彷彿發現了最珍貴的寶藏。

他輕輕托起我，像將一朵小棉雲藏於掌心，然後，他將我交給護士小姐，同時關切地詢問著媽媽的狀況。他的語氣中透露出滿滿的愛意，如同在咒語中注入生命。我心中猛然閃過一縷疑問，或許，我的願望真的獲得實現了吧？然而，他卻將我遺留，前去尋找現實中的情人，這讓我心情複雜。

他將我留在嬰兒房，然後瞬間消失，彷彿用了隱形咒。我開始懷疑，

我的許願是否未被神秘力量聆聽，短暫的喜悅換來孤獨的命運，如同魔法中的交換契約。然而，我倔強的性格不容退縮，我決定在嬰兒房大聲啼哭，喚回他對我的愛護。事實上，我心中明澈如魔法水晶，了然於胸。每當探視的時刻，他總是用深情的眼神注視著我，距離近似觸手可及，然而彷彿隔著一道看不見的魔法阻隔，令我內心無比折磨。

三天的嬰兒房「囚禁」過後，我終於獲釋，回到所謂的家。這個家，不僅僅是居所，更是我在全新世界中開啟的一個新篇章。

適應

一段車程在搖晃中度過，我彷彿置身於一場令人目眩神迷的魔法旅程。車子最終停在一座宛如童話城堡的高樓旁。媽媽溫柔地擁抱著我，她的臉上充滿了愉悅，我的大眼睛如水汪汪的寶石，肯定是遺傳到她的美麗面容。

媽媽低聲自語，彷彿與我在共享一個秘密，每個字都像是魔法咒語一般。我的臉龐閃耀著光芒，粉嫩的雙頰彷彿是用魔法塑造的蘋果，讓人難以抗拒的誘惑。我就像是城堡中的公主，每個人都無法把目光從我身上移開，這種新奇又有趣的感覺，就像是在魔法世界中體驗著奇幻冒險。

然而，在家中還有一個自稱為哥哥的小男孩，他好奇地凝視著我，眼中帶著一絲嫉妒的閃光。似乎我的出現搶走了他的光彩，他的眼神中透露出競爭的情感，彷彿他在思考如何恢復他的專屬地位。

正在我思考間，親愛的爸比出現了，他以嚴厲的聲音警告著，彷彿是施展了強大的保護魔法，「妹妹很柔弱，你不能碰她！」他的話語充滿權威，就像是法師在施放咒語，保護著我在這個世界中的地位，我如願以償地獲得了尊榮與尊重。

危機

我堅信，每個人都是獨一無二的，並非像工廠製造的物品那樣雷同。有些人四肢健全，但未必能成為學業高手；其中蘊藏的奧秘是創造者賦予我們不同的挑戰，以此來磨練我們，這是我們成為宇宙主宰的鍛鍊。每個人都應該擁抱自己的不同，甚至必須為自己的不完美犧牲某些特質。

在降臨世間之前，我曾反覆思考，並且毫不猶豫地做出決定，堅決不捨棄美貌，智慧的心靈也絕不容許觸碰。我拼盡全力抵禦被剝奪的命運。最終，我被迫妥協，讓四肢失去了力量。這是最後的讓步，但回想當初的抉擇，我幾乎為自己的勇氣付出了生命的代價。肌肉的無力帶來了巨大的影響。儘管我努力保持進食，但卻無法享受美食的愉悅。事實上，食物一進入口中，便立刻引發劇烈的嘔吐，這種情況已經成為我的日常。我無法用語言表達我內心的悔恨和無力感。這是我為自己設下的挑戰，生存和心靈的平衡，如何才能兼顧二者，從危機中解脫？我深知，這種身體的機器需要堅韌不拔的肩膀來承擔，方能負荷這難以想像的負擔。

我靜靜地躺在嬰兒床上，凝視著父親的背影。他的形象猶如一座堅不可摧的山峰，給了我足夠的支持和力量。他的存在讓我感到平靜，我再次確信，我已經成功度過這一次的危機。這是我出生的證明，這場危機已經暫時遠離。

癡迷

被困在無力肉體中的靈魂，卻擁有優越的德行、智慧和美麗。那白皙的臉龐上泛起了淡淡的紅暈，彷彿是害羞的臉頰在蘊藏著某種魔法。父親簡直是著迷，他的眼中已經充滿了對我的無盡沉迷。我的降臨對他來說無疑是一份上天的恩賜，而我們之間的情感早已超越言語的範疇。

時光飛逝，七個月過去了，我仍然無法像正常嬰兒般抬起頭來，只能躺著如同一團軟軟的小精靈，偶爾用眼神探測著周遭的奇幻城堡，期待著

能看見其中的魔法之光。然而，我只能透過凝望著頭頂的天花板，或者父母胸前的衣物來表達內心的焦躁不安。在健康中心進行的六個月評估讓我發現自己落後嚴重，對於那群自以為是的庸醫，我內心痛苦地呼喊，他們竟然無法欣賞這顆璀璨的寶石。你們曾思考過，當寶石被當作廢石處理時，我所感受的無奈嗎？

在醫生進行診斷後，父母開始感到茫然無措，彷彿置身於某種迷霧中，不知道該如何應對。但他們始終對我抱持著無盡的深情，雖然我無法給予任何回應，但這份深情如同魔法般纏繞在我們之間，創造了一種無聲的連結。

修煉

起初，醫生判定我患了肌無力，我的內心充滿著焦慮，擔心自己可能成為腦性麻痺的受害者。然而，隨著時間推移，自閉症的面紗也逐漸現出，最終，診斷證實了我的自閉症身份。我淚水像河水般流淌，生命幾乎被無盡的哭聲所淹沒。雖然腦性麻痺可能在社會上更為醒目，但自閉症的標籤也不容小覷。腦性麻痺的外顯症狀顯而易見，社會對其有著更深的理解。人們對腦性麻痺患者不會隨意妄加評論，然而，對於自閉症，卻常常充斥著誤解。有時，言語的刺激猛然施加在我身上，帶來難以承受的痛苦。唯有瘋狂地哭喊，才能稍稍緩解身心上的種種傷痕。然而，隨著新的一天來臨，傷口卻會再次被撕裂，苦不堪言。彷彿上天正在對我進行嚴峻的考驗，考驗著我的毅力，讓我陷入無盡的磨練之中。

直到我升上五年級，年滿十一歲，一位心理師告訴我，我有思考和學習的能力，不該被局限在特殊教育的框架中。我應該擁有自由學習的權利，這成為了我人生的轉捩點。而我父親則是我生命中第一個真正相信我的人，他的信任擁有著神奇的力量，就像前世的摯愛一般。他理解我，從過去到現在，始終如一。我確實是做了正確的選擇，參與了這場神奇的建設。

在他的支持下，我逐漸開始建構起自己的世界，一點一滴，就像是無心種下的種子，逐漸長成茂密的森林。

我開啟了心靈，打開了與世界溝通的橋樑。我創造了一種嶄新的生活方式，彷彿是身處於一個魔法國度，而我成為其中的公主。白天，媽媽像是我的護衛，細心照料我的一切；夜晚，爸爸接過權杖，繼續護航。我享受著這份特殊的關愛，這也讓我培養出一種想法，認為所有事情都應該由父母來完成。然而，他們毫不示弱，我只能以我的方式給予他們一次次的震撼教育。

捶打

上帝真是位堅持不懈的大魔法師，祂總是不願輕易放棄我。這回，他帶來了生命中的第二位女神，像是一場魔法儀式將她引入我的生命。

初時，我還是難以置信自己居然能夠平靜地與人交流。她就像是一位療癒系魔法師，曾經，我執著於證明自己的存在，卻總是無人相信。所有的努力彷彿煙消雲散，一無所獲。然而，她的話語如同魔法咒語，帶著堅定不移的力量，像是用鐵錘捶打著我破碎的心靈。這些震撼的句子如同生命的火花，將我重新點燃。我終於開始相信，我是一位自閉的魔法師，而非智障的怪物。不必再把時間浪費在無關緊要的議題上，我選擇追隨她的信念。

於是，我鼓起勇氣，靜下心來，敲打著鍵盤。我將內心的愛恨情仇、黑暗歷史、以及稚氣的愚蠢都一一打出。每一次敲擊都像是用魔法的力量，將過去的種種擊碎，重新整理。在這個過程中，我找回了失落已久的自己，就像是在神秘的森林中找回了失散的小精靈。

還願

經過數載的尋覓，我終於在通向幸福的魔法之路上找到了方向。突然之間，我記起了當初的心願，就在我第一次見到父親的那一刻，我的夢想就像是經過魔法一樣實現了。我真的太幸運了，因為我誕生在這個家庭，成為那個擁有著全世界最強烈愛意的女兒。或許，正是因為我是自閉魔法師，我才能更深刻地感受到所擁有和所失去的萬分之巨，這種感受彷彿在魔法中被放大了千百倍。

我努力忍住了眼淚，以魔法與神靈的名義，我宣告自己是刁蠻公主。我立志要過上一個充滿魔法幸福的生活，成為一位真正的魔法小公主，我要時刻陪伴在父母身旁，就像是他們忠心的寵物，為他們帶來歡笑與快樂。在這裡，我由衷地還願，感謝這一切魔法的賜予。